

害怕孩子被其亲爹抢走、与邻居孩子打架，母亲及姥姥把一对兄妹关在小黑屋里十几年，长年不见阳光。

而今，哥哥已经31岁，妹妹29岁，生活不能自理，整天躺在床上，不出门，完全靠年近花甲的母亲伺候。妹妹的头发长度超过了身高，多年未穿衣服，思维紊乱；哥哥几乎丧失了语言表达能力，不能下床。4月12日，记者走进了这个特殊的家庭。

小黑屋里，兄妹被母关十余年

兄妹藏身被窝十几年

皇甫屯村，安阳市区向北约10公里一个普通村庄。在村里一栋栋崭新的两层小楼中，一栋破旧的平房显得格外扎眼，平房墙上的部分砖块已经脱落，顶上用塑料布覆盖。据村民介绍：“这是村里最旧的房屋，建于上世纪60年代，两个一直被关在屋里的孩子就在这栋平房内。”

12日上午9时，记者多次敲门，并等待十多分钟后，生锈的铁门终于打开，门边站着一个身高约1.6米、头发斑白的老人。

老人叫杨瑞勤，今年56岁。她和31岁的儿子杨晓峰、29岁的女儿杨晓静是这栋平房的主人。

平房共4间，西侧两间是杨瑞勤的卧室和厨房，东侧两间便是两个孩子的住房。走进东侧房，首先进入的是杨晓静的房间，套间里住着杨晓峰。“他俩都在被窝里，怕见人，没出过屋门，都十几年了，等会儿你也不一定能见到他们。一来人，他们全用被子蒙起头。”老人提醒记者说。

妹妹长年不穿衣服

房间内光线暗淡，异味扑鼻，隐约可看到地上堆积着一个个尼龙袋，“里面都是孩子以前的旧衣服和别人送来的衣物。”杨瑞勤说。

床就在尼龙袋后面，上面还放着一本残缺的小学生字典，一根点了一半的蜡烛，还有一块没有啃完的黄面窝头。杨晓静就躺在床上，用黑乎乎的被子蒙着头，不愿出来。“晓静，你想不想出去？”面对记者的询问，被窝里重复传出又尖又细的声音：“不出去，我就是不出去。”慢慢地，晓静的抵触情绪开始减弱，偶尔会回答一两句话。她说：“我喜欢开车，大车、小车都会开，10年前，我还开着车上过路呢，跑了很远。”

据杨瑞勤介绍，晓静十分聪明，没有见过的东西、物件，一摆弄就会了。“我身高1.59米，这孩子比我高一点，因为没剪过发，头发比身高还长，她还说她的头发是白色的。”杨瑞勤摸了摸晓静乌黑的头发说。“别摸我，别给我拍照。我头发就是白的。”晓静躲在被窝里喊叫着。“她

好几年没穿过衣服了，邻居送来的衣服她也不穿。她说只穿自己买的，但这么多年她都没下过床。”杨瑞勤说。

哥哥丧失语言能力

来到杨晓峰的房间，记者见到他蜷缩在一床潮湿的被子里，占了床的四分之一。“晓峰！晓峰！”妈妈多次喊叫后，晓峰才露出了头，侧身躺着，上身穿的衬衣扣子未扣，胡子一寸来长，口中说着什么，难以听懂。

接受采访时，晓峰不时地摆弄着手边的几张旧报纸，其间还从床上爬起来，在屋里小便。“一起出去吃饭去，行不？”记者问，但晓峰看都不看记者一眼，只顾自言自语。“我不记得从什么时候开始这样了，他好多年前就开始说话不清了，也不愿意下床走路。”杨瑞勤掂着晓峰的鞋子说，这双鞋好久没穿了。

害怕孩子被前夫偷走

两个孩子怎么会落到今天这种光景？杨瑞勤说，这要从她结婚时说起。

杨瑞勤生于1952年，1976

年经人介绍，与邻村张某结婚，第二年生下了长子晓峰，第四年生下晓静。

随后，因为家庭矛盾，原本感情不错的夫妻出现矛盾，并最终导致离婚。

离婚后，张某扬言“把孩子弄回去”，杨瑞勤的母亲怕外孙和外孙女被偷走，开始严加看管孩子，不允许孩子出门，让杨瑞勤在房里看着孩子。

转眼间孩子已经8岁，该上学了，晓峰被送到小学。“孩子比较调皮，经常和其他孩子打架。”杨瑞勤回忆说，每次回来几乎都是鼻青脸肿，“有时候，一些孩子的家长还带着本族的人撵到家里说孩子的事，吓得我们把孩子关到屋里，怕他们打孩子。”说到这儿，杨瑞勤的眼泪在眼眶里打转。于是，每次放学后，晓峰和妹妹晓静便被姥姥和母亲关在房间里，不许出门。

1984年，经人介绍，杨瑞勤和同乡司空村的一名离异男子组建了新的家庭，最终还是以失败告终。此后，杨瑞勤便一直住在娘家。“在我和第二个丈夫过的时候，两个孩子都住在姥姥家。因为姥姥平时也要

干活，怕孩子出什么事，总把孩子锁在家中。和第二个丈夫分开后，孩子也是经常被关在家，我得下地干活。”杨瑞勤说。

她还说：“孩子大了后，事情也多了，经常和人打架，我和孩子的姥姥把孩子锁在屋里，不让他们俩出去。”这样一锁就是十几年。

整天躺在床上等送饭

1992年，已经读到初二的15岁晓峰辍学；同年，刚读到初一的13岁晓静也辍学了。从此孩子便整天躲在屋里。

几年过去，杨瑞勤和母亲年龄越来越大，两人一直在“关心”着孩子，“几乎没让孩子出过房门，吃饭给端过去。

孩子也变得越来越懒，经常一整天不起床，光着身子缩在被窝里。吃饭由杨瑞勤端到跟前，洗头也是老人负责。慢慢地，俩孩子话语也变得少了，整天窝在没有灯光的房间里。“九几年的时候，我发现俩孩子下床走路都不正常了，而且经常在屋里方便。我已经感觉到不对劲儿，但当时没在意。”杨瑞勤说。“在我印象中，孩子最近一次出门是在2000

哥哥已丧失语言能力



重点保护三种老人

第一种：心、脑血管存在病变的老人：有高血压、高血脂、脑血栓、冠心病的老人，以及有过心梗、脑梗发病史的老人；

第二种：患有糖尿病及糖尿病并发症患者，以及血脂、血糖偏高的中老年人。

第三种：45岁以上的中老年人。

三种老人需重点保护——

心脑血管有问题的老人：血管腔窄，供血供氧困难，身体抵抗力日益下降。轻一点会感觉头晕、胸闷、乏力，重一点就会诱发心绞痛，甚至心肌梗塞、脑梗塞危及生命。

蜂胶——心脑血管的“清道夫”、“交通警”

蜂胶无疑是心脑血管最称职的“交通警”、“清道夫”。它能切实做好四个方面的工作：1、维修“道路”。蜂胶能软化血管，扩张血管，降低血管脆性和异常的通透性，改善微循环，防治血管硬化，保障“通道”各种设置完好无损；2、清除路面“垃圾”。蜂胶日夜不停地巡逻在大小血管中，活血化瘀，抑制血小板聚集和血栓形成，特别是对血脂过剩，血清胆固醇过高有特效。服用蜂胶养生宝后血液粘稠度过高，红细胞积压，纤维蛋白淤积都能大为改善；3、捉拿交通事故的“肇事者”和其它“破坏者”。蜂胶具有抗病菌和抗毒素的广谱功能，能排除和灭杀潜入血管中的多种入侵者；4、维持秩序，疏导“高峰”。高血压是造成心脑血管病猝发而来不及抢救的祸根。降低高血压是防止意外病变的有效途径。蜂胶有降高、疏导、平衡血压功能。据美国医学家托比恩临床报告，服用蜂胶，可使心脑血管病患者意外危险发生概率减少40%。

糖尿病及血糖有问题的老人：蜂胶在对付糖尿病方面，具有“双管齐下”、“一箭双雕”的奇妙功效，即一方面能直接防治糖尿病，另一方面能有效控制并发症。据临床验证，服用蜂胶者中有部分患者的血糖可在一周内恢复正常，服用两个月后降糖效果显著。值得重视的是，蜂胶养生宝具有双向调节血糖水平的作用，因而正常人服用后，血糖不会发生变化而丧失平衡。因而它能一定程度上有效防治糖尿病引起的体质下降、易受病菌病毒感染，能调节血脂，对抗血脂升高，降低血清胆固醇，软化血管，净化血液，改善微循环，提高免疫功能，有效防止并发心脑血管诸病。

45岁以上的中老年人：通常，从45岁开始，身体走下坡路，免疫能力开始下降，并逐年递减，能量匮乏，人就会感觉神疲力乏没精神，抵抗力下降，身体综合机能下降。高血压、高血脂、脑血栓、冠心病、心脑梗塞、糖尿病随之而来。

尤其现在正值春季，是疾病高发的时期，这些老人抵抗力差，此时，免疫力下降会促发上述很多危险。

“蜂胶养生宝”是南京中科生物研究所的专家为中老年人开的一剂“健康处方”。纯天然、无毒副作用、效果好！

蜂胶养生宝并非单纯性蜂胶，它是一个科学配方，是一个无法仿制的组方（每100克中含总黄酮4300mg, 10-羟基- α -癸烯酸:1100mg），所以效果好。

专家建议：无论您选用哪种蜂胶，配合中科生物研究所科学家研制的“绿芝生命元”同时服用，效果更好！

健康长寿的奥秘

科学家推算，人的自然寿命是120岁，为什么呢？因为按自然界的生物原理，哺乳动物的寿命是其周期的5-6倍，人的生长期是以最后一颗牙齿长出的年龄为标志，也就是20-25岁，因此，人的寿命就是 $20 \times 5 = 100$ 至 $25 \times 5 = 125$ 岁之间，不会短于100岁，也不会长于150岁。多数科学家经反复测算得出：人类的自然寿命为120岁。然而，为什么大多数人活不到120岁呢？据世界卫生组织估计，由于生活习惯不良、体力活动不足以对自身健康状况关注不够引起高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率正逐年提高，这就影响了人的寿命。

五十年前，俄罗斯著名生物学家尼古拉·齐金就做过这样一项调查。他在高加索地区选取了200位百岁以上的老人，这些老人不但长寿，而且身体健康，经调查发现，至今为止，他们中很少人死于心脑血管疾病，均属于机体自然衰竭而亡，令人惊奇的是，这些健康的长寿老人中，有143人是养蜂人，还有34人有过较长时间的养蜂史。这些老人都有常年服用蜂胶的饮食习惯。正因为如此，蜂胶才被欧洲科学家Shevchenko称为“本世纪人类发现的伟大的天然物质”。

南京中科生物研究所的科学家们专为中老年人设计

的蜂胶养生宝一经问世，立即引起了广大中老年朋友的关注，中老年人为何选择蜂胶养生宝？究其原因有以下几点：（一）纯天然 蜂胶养生宝的养蜂基地胶源植物丰富，空气、水源纯净无污染，这就保证了蜂胶养生宝原料的纯天然，服用起来也更加安全。（二）健康处方 南京中科生物研究所的科研人员经过六年的攻关，研制成功了“蜂胶养生宝”，是根据中老年人的生理特点，专为中老年人制造的。蜂胶养生宝高效浓缩，被中老年人誉为“健康处方”。提醒：蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶，它是科学组方（每100克中含总黄酮4300mg, 10-羟基- α -癸烯酸:1100mg）。（三）生产通过GMP 蜂胶养生宝拥有一流的培植基地和现代化的生产线，率先通过GMP国际认证，确保生产管理与国际接轨。（四）效果实在 “蜂胶养生宝”上市九年来，销售量越来越大，“蜂胶养生宝”功效明显，很多中老年朋友在服用后，免疫力等都有了显著的改善。（五）价格合理 蜂胶养生宝是南京中科生物研究所的科研产品，因此价格合理，每瓶仅售66元。（六）脱铅技术 蜂胶养生宝在研制过程中，攻克了“脱铅”技术难关，且获得了国家卫生部的批准，品质得到保障，方可长期服用，服用时间越长，效果越好。

中老年人好消息（特大优惠）

即日起至08年4月26日，中科生物研究所特举办特大优惠活动。

蜂胶养生宝优惠方案：买十瓶（660元）赠送二瓶（价值132元）；买二十瓶（1320元）赠送五瓶（价值330元）。

绿芝优惠方案：买十瓶（960元）赠送三瓶（价值288元）；买十五瓶（1440元）赠送五瓶（价值480元）。

满一定金额，中科生物高档磁疗床垫、健康被等任您选择，详情请见店堂公告！

中科会员请注意

中科药盒小巧、轻便、密封性强，方便您外出旅游随身携带。即日起，持中科会员卡均可前往中科生物专卖免费领取，数量有限，赠完为止！（每卡限领一个，不得重复领取）

日常销售地址：

中生健康品专卖·山西路（中山北路34号，大方巷口江苏议事园对面）

中科生物专卖·大厂（大厂区杨村路213号，扬子一

中对面）

中科生物专卖·江宁（上元大街251号供销商厦正对面）

中科生物专卖·洪武路（洪武北路133-5号，演艺学院旁）

红十字医院门诊一楼（白下路242号）

中科生物国际连锁（南京市石鼓路107号华威大厦14楼）

中科生物专卖·太平门（龙蟠中路8号，太平门加油站西面）

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

溧水·中科生物专卖（溧水县永阳镇大西门4号，邮局旁）

镇江·中科生物专卖（梦溪路15号7-4，桃花坞路口，审计局、水利局正对面）

